

ЗМІНИ № 3

до Договору поставки у формі Договору приєднання № 20114-ЗП від 14.01.2020р

м. Київ

Дата публікації змін: 23 травня 2022 р

Місце публікації: веб-сайт <http://leacond.com.ua>

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІ КОН Д», іменоване надалі – «Постачальник», в особі директора Степури Володимира Олександровича, який діє на підставі Статуту, у відповідності до умов викладених у підрозділі 8.6. Договору поставки у формі Договору приєднання № 20114-ЗП від 14.01.2020р. (надалі – Договір), прийняло рішення про внесення наступних змін до Договору:

Д). Про внесення змін до пунктів 4.2., 4.2.1-4.2.3. розділу 4 «УМОВИ ПОСТАВКИ ТА ПРИЙМАННЯ-ПЕРЕДАЧІ ОБЛАДНАННЯ» Договору та викладення зазначених пунктів у наступній редакції:

«4. УМОВИ ПОСТАВКИ ТА ПРИЙМАННЯ-ПЕРЕДАЧІ ОБЛАДНАННЯ

- 4.2. Базис поставки Товарів та перехід права власності і ризиків щодо втрати, пошкодження чи знищення Товарів від Постачальника до Покупця здійснюється на одній з таких умов:
- 4.2.1. **EXW (самовивіз Товару зі складу Постачальника**, що знаходиться за адресою вказаною в Рахунку. Зобов'язання Постачальника з поставки Товару вважаються виконаними в момент повідомлення ним Покупця про наявність Товару на складі Постачальника та його готовність до відвантаження. Приймання-передача Товару здійснюється Покупцем згідно видаткової накладної. Датою передачі Товару є дата складання видаткової накладної. Право власності на Товар, а також ризик випадкової втрати/пошкодження/знищення Товару переходить до Покупця з моменту передачі йому Товару в місці поставки.
- 4.2.2. **DDP (власним автомобільним транспортом Постачальника з його складу на адресу Покупця, зазначену Покупцем в Довіреності на відправку-приймання Товару)**. Зобов'язання Постачальника з поставки Товару вважаються виконаними в момент передачі Товару Покупцю. Якщо в момент поставки Товару Постачальник по будь-яким причинам не має можливості передати Товар у власність Покупця (відсутність телефонного зв'язку з Покупцем, на повідомленій адресі Покупця відсутні уповноважені особи Покупця на приймання Товару тощо), зобов'язання Постачальника з поставки Товару вважаються виконаними в момент повідомлення ним Покупця про наявність Товару на складі Постачальника та його готовність до відвантаження. Датою передачі Товару є дата складання видаткової накладної. Право власності на Товар, а також ризик випадкової втрати/пошкодження/знищення Товару переходить до Покупця з моменту передачі йому Товару в місці поставки. **Зазначена в даному пункті умова (базис) поставки застосовується виключно при поставках на адреси в межах міста Києва та Київської області.**
- 4.2.3. **СРТ (за допомогою третьої особи – перевізника, який обирається Постачальником на власний розсуд, з доставкою Товару на адресу Покупця, зазначену Покупцем в Довіреності на відправку-приймання Товару)**. Зобов'язання Постачальника з поставки

Товару вважаються виконаними в місці та в момент передачі Товару перевізнику, визначеному Постачальником. Приймання-передача Товару здійснюється Покупцем згідно відповідної накладної. Право власності на Товар, а також усі ризики випадкового знищення/пошкодження/втрати Товару переходять від Постачальника до Покупця з моменту передачі Постачальником Товару третій особі-перевізнику. Відповідальність за схоронність Товару та якість транспортування під час перевезення Товару перевізником – несе перевізник. **Зазначена в даному пункті умова (базис) поставки не застосовується, якщо адреса, куди повинен бути доставлений Товар, знаходиться на непідконтрольній Україні території або на території ведення активних бойових дій.**

У випадку обрання Покупцем поставки Товару на вказаній базисній умові СРТ, Покупець в термін до 10 (десяти) календарних днів з моменту передачі йому Товару та товаросупроводжувальних документів, зобов'язується повернути Постачальнику належним чином оформлені документи, що підтверджують отримання Товару, та оригінал відповідної Довіреності на відправку-приймання Товару. При порушенні Покупцем вказаного строку повернення документів, Покупець втрачає право на гарантійне обслуговування, встановлене розділом 3 Договору.

».

II). Інші умови Договору залишаються без змін.

III). Ці Зміни набувають чинності з моменту їх оприлюднення (публікації) Постачальником на веб-сайті Постачальника <http://leacond.com.ua>, являються невід'ємною частиною Договору, та не потребують підписання Сторонами та/або додаткового погодження з Покупцями.

IV). З моменту оприлюднення (публікації) Постачальником цих Змін, Договір вважається укладеним між Постачальником та Покупцями з урахуванням нової редакції розділу 6, що викладена в цих Змінах. Зміни діють протягом строку дії Договору.

V). Повний текст Договору, до якого внесено ці Зміни, порядок та умови його укладення Постачальником з Покупцями, оприлюднений (розміщений) на веб-сайті Постачальника <http://leacond.com.ua>.

VI). РЕКВІЗИТИ ПОСТАЧАЛЬНИКА

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІ КОН Д»

Місцезнаходження: 04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 27-Т (літера А),

Код ЄДРПОУ 31282883, ПІН 312828826590

Банківські реквізити (на вибір)

- 1) IBAN UA37 3510 0500 0002 6009 3807 2420 0, Банк АТ "УКРСИББАНК", МФО 351005
- 2) IBAN UA44 300528 0000026003455050284, Банк АТ "ОТП Банк", МФО 300528
- 3) IBAN UA21 320649 00000 26000289975001, Банк РЦ КБ "ПРИВАТБАНК", МФО 320649

Платник податку на прибуток підприємств на загальних умовах

Засоби зв'язку: тел. 044 238 61 21, факс 044 238 61 21,

Сайт компанії в мережі Інтернет: <http://leacond.com.ua>

Директор



Степура В.О.